
Субтест 1 - Беглость
Беглость (легкость, продуктивность) — 
этот фактор характеризует беглость 
творческого мышления и определяется 
общим числом ответов.

С учетом цензуры, отсечения 
неуместных ответов:

Б = n= 7



Субтест 1 - Гибкость
Гибкость — фактор характеризующий 
гибкость творческого мышления, 
способность к быстрому переключению и 
определяется числом классов (групп) 
данных ответов.

Г = 3m = 15
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Субтест 2 - Последствия ситуации
Инструкция для испытуемого
Вообрази, что случится, если животные и 
птицы смогут разговаривать на человеческом 
языке. 

Время выполнения субтеста — 3 минуты.

Б = 3m = 15



Субтест 4 - Словесная ассоциация
Привести как можно больше определений 
для общеупотребительных слов.

Инструкция для испытуемого
Найди как можно больше определений для 
слова «книга». Например: красивая книга. 
Какая еще бывает книга? 

Время выполнения субтеста — 3 минуты.



Субтест 5. Составление изображений
Нарисовать заданные объекты, пользуясь 
определенным набором фигур.
Инструкция для испытуемого
Нарисуй определенные объекты, пользуясь 
следующим набором фигур: 
• Круг
• прямоугольник,
• треугольник,
• полукруг.
 Каждую фигуру можно использовать 
несколько раз, менять ее размеры и 
положение в пространстве, но нельзя 
добавлять другие фигуры или линии. 
В первом квадрате нарисуй лицо, во втором — 
дом, в третьем — клоуна, а в четвертом — то, 
что ты хочешь. Подпиши четвертый рисунок. 
Время выполнения всех рисунков — 8 
минут. 



тест Беннета
• Тест Беннета (он же тест на инженера) ориентирован на 
выявление технических способностей. Известен как тест на 
техническую понятливость.

• Опросник Беннета (George K. Bennett — Mechanical Comprehension 
Test) иногда используется как дополнение методики определения 
уровня IQ.

• Вам будет предложено 70 заданий технического характера, к 
которым даны варианты ответов. На выполнение всех заданий 
отводится 30 минут. Время засекайте самостоятельно.
















